ERRATA

(Updated May 21, 2008)

Counterfactuals and Causal Inference: Methods and Principles for Social Research

by

Stephen L. Morgan Christopher Winship

Cambridge University Press, 2007

Errata in first and second printings (fall 2007 and spring 2008, respectively):

- page 9, last paragraph, line 1: remove "the" in "of the Campbell's perspective"
- page 46, 7th line below Equation 2.12: replace $\{(1-\pi)E[\delta|D=1]-E[\delta|D=0]\}$ with $(1-\pi)\{E[\delta|D=1]-E[\delta|D=0]\}$ (Note: Equation 2.12 is correct, and the $\{$ in the text is misplaced).
- page 54, Table 2.4, line 2: Add ... between "Observable as Y" and "Counterfactual"
- page 69, line 4: remove one "any" from "any any sequence of edges"
- page 94, third displayed equation: replace 3(.6) + 2.4(.4) = 2.64 with 3(.4) + 2.4(.6) = 2.64
- page 160, third paragraph, line 5: replace "we agree that" with "we argue that"
- page 185, Equations 6.10 and 6.11: replace $\frac{f(Z\phi)}{[1-F(Z\phi)]}$ with $\frac{f(Z\phi)}{F(Z\phi)}$ in Equation 6.10 and $\frac{-f(Z\phi)}{F(Z\phi)}$ with $\frac{-f(Z\phi)}{[1-F(Z\phi)]}$ in Equation 6.11
- page 216, second full paragraph, line 11: remove "and" from "and or full"
- page 309, last citation: replace "'Inference" with "'Inference"